

创建全国文明城市和省级卫生城市

指示牌上“赢海路”有误

记者联系施工单位已进行修改

本报记者 李玲 摄影报道



【读者求助】近日，网名“学习”的读者通过晚报帮办公众号向记者反映，市区永济路与光明街交叉路西侧的指示牌上的“赢海路”应为“瀛海路”，希望有关部门尽快修正。

【现场调查】按照网友指示的方位，记者来到市区永济路与光明街交叉口，在西侧一个蓝色道路指示牌上看到，前方为浮阳大道，再往前是永安大道、开元大道；横向左侧指示为新华路、光荣路；右侧指示为赢海路、渤海路。

【有关部门】记者就此事首先联系了市民政局区划地名科。有关工作人员经查询确定路名应为“瀛海路”，路牌上“赢海路”的“赢”为错别字。

随后记者又联系了路牌设置单位沧州建投工程管理有限公司。负责人当即安排人前往核实情况并进行处理。

近日，记者再次来到永济路与光明街交叉口看到，指示牌上的“赢海路”已修改为“瀛海路”。

扫码看 料更多

市区永济路指示牌上的“赢海路”已改为“瀛海路”……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



钱包失而复得

市民马先生：前段时间，我乘坐613路公交车外出，不慎将钱包落在车上。我去超市购物结账时，才发现钱包不见了。我赶到火车站交通枢纽站，那辆公交车还在停车场，司机师傅帮我在后座找到了钱包。经询问得知车长叫张向阳，借晚报向他表示感谢。

店员妥善保管手机

市民赵先生：上周六，我去移动公司办理业务，不小心将手机落在了大厅。店员捡到后妥善保存，在我回去寻找时立刻归还。借晚报感谢店员拾金不昧。

邻居提醒关汽车大灯

市民吴先生：上周五晚上，我开车回家忘了关汽车大灯。晚饭后，对门邻居敲门，告诉我车灯没有关。多亏好邻居提醒，要不然电瓶亏电很可能造成次日打着不着车。借晚报向邻居表示感谢。

我是文明市民 要为城市争光
我是燕赵儿女 要为河北争光



白色外套踏上了笔油

市民刘女士：前天，我在单位写完字，随手将碳素笔揣进了口袋。回家后我才发现碳素笔油漏出来了，蹭到了我的白色外套上。那件外套是新买的，我想问问蹭到衣服上的笔油怎样清洗。假如您知道方法，请拨打电话19358006353告知。

裤子大一号想修改

市民刘先生：我有一条裤子，买了后一直没穿，前两天拿出来想穿的时候发现有点肥。我想问一下市区哪里改裤子改得比较好，有知道的朋友请联系电话：3155686告知。

笔记本电脑坏了

市民赵女士：前段时间，我的笔记本电脑坏了，无法开机。我想问问市区哪里能修电脑，哪里卖笔记本电脑充电器。假如您知道，请拨打电话3155686告知。

本栏目稿件由赵勇权整理

路边线缆散落

通讯公司已清理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日，市民袁女士向本报帮办记者反映，新华区杨官屯村口东侧路边有大团线缆盘踞。

【现场调查】记者来到市区海河路，在杨官屯村口东侧路边找到了堆放在地上的线缆。

线缆一团团地盘在地上，中间夹杂着很多落叶。旁边竖立着一根铁管，两根线缆从顶端钻出。在铁管旁边有一个通信井，井盖上写着“中国移动通信”。记者往西走，发现便道上还有一个通信井，从井中伸出一根线缆，在旁边堆成一团。

【部门行动】记者就此事联系了多家通信公司。各家通信公司的工作人员详细记录了线缆堆积的位置，答复派人到现场查看并进行处理。

近日，通信公司已将铁管与堆积的线缆全部清走。记者再次来到现场看到，竖立在地上的铁管不见了，两处堆积的线缆也被清走了。



扫码看 料更多

新华区杨官屯村口有大团线缆盘踞……
请用手机扫描二维码，观看相关视频。



《路边围栏损坏》跟踪报道

路边围栏已更换

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】运河区广厦都市阳光小区南侧，便道上的围栏已更换。

【新闻回顾】日前，市民李先生向本报帮办记者反映，运河区广厦都市阳光小区南侧便道上有一圈围栏损坏。本报以《路边围栏损坏》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况，立即联系相关部门到现场核实，随后定制了新的栅栏，于近日进行了安装。

记者再次来到广厦都市阳光小区附近看到，南侧便道上的围栏全部更换(右图)。



扫码看 料更多

运河区广厦都市阳光小区南侧围栏已更换……
请用手机扫描二维码，观看相关视频。

